



Юрий Ляшенко стал руководителем отдела кадров СУ СК России по Ставропольскому краю



Приказом руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю полковник юстиции Юрий Михайлович Ляшенко назначен руководителем отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Ляшенко Юрий Михайлович, 14 июня 1974 года рождения, уроженец села Курсавка Андроповского района Ставропольского края. В органах Следственного комитета Российской Федерации проходит службу с сентября 2007 года, замещая должности старшего следователя, следователя по особо важным делам, руководителя отдела по расследованию особо важных дел, руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел, руководителя отделения дежурных следователей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Неоднократно поощрялся правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя следственного управления по Ставропольскому краю, является Почетным сотрудником Следственного комитета Российской Федерации.

Женат, воспитывает двух сыновей.

04 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1496161>